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Légifotózás, légifelvétel készítés rendezvényeken, építkezéseken, mezőgazdasági területeken, sporteseményeknél, vagy akár céges rendezvényeknél.




A mai korban a drónok használata egyre elterjedtebb, azonban kevesen vannak, akik rendelkeznek is az ehhez tartozó engedélyekkel. Annál kevesebben vannak azok, akik szakszerűen és biztonságosan tudják kezelni a drónokat, vagy tudnak készíteni lélegzetelállító légifotókat, légi videókat. 




Cégünk mindig minden körülmények között a legnagyobb hangsúlyt fekteti a biztonságra, ezek után jöhet csak a kreativitás, a tapasztalat, a rugalmasság és a fiatalos szemléletmód, mely jelzőkben-tulajdonságokban elöl járunk. Az égből az adott projektet korlátok nélkül tudjuk megvalósítani, legyen szó egy egyszerű légifotózás vagy drónvideózásról, akár egy céges kisfilm légivideózásáról, bemutatókisfilm forgatásról.




Ezeken a területeken tud segíteni a Kalóz Fregatt. Madárperspektívából készít drónfelvétel videókat a különleges látványért! Rendeld meg légifelvétel készítés szolgáltatásunkat még ma!




Szolgáltatásaink




Légifotózás








Manapság fényképeket mindenki tud készíteni a telefonjával, fényképezőjével. A fényképek készítése elérhetővé vált mindenki számára, viszont ebből adódóan unalmas is lett. A drónok segítségével egy teljesen más szemszögből tudunk betekintést nyújtani. A drónnal készült légifotók, légi videók újdonságnak számítanak a rendezvényeken, hisz ezek használata még nem elterjedt. Ki ne szeretné az adott pillanatot, eseményt megörökíteni az égből? 




Légi videózás











Annak az időszaknak véget ért, mikor a drága és nehéz kamerákat a magasba rögzítették a megfelelő snitt felvételéhez. A drónokkal hatékonyabb, olcsóbb, egyszerűbb, szebb légi felvételek készülnek, nem is beszélve a felbontásról és a stabilitásról. Nem szükséges hozzá több operatőr, statiszta, koordinátor. Egy ember irányítja a drónt, melyet akár 5-6 km légivonalbeli távolságba is el tud küldeni saját helyzetétől, valamint a maximális magasság, amit el tud érni 500 méter attól a ponttól számolva, ahonnan a drón felszállt. Kamerája 4k felbontásban tud légi videót rögzíteni, de az 1080p 120 fps lassított felvételek forgatására is tökéletesen megállja a helyét. Ha éppen fürgeségét, könnyedségét akarjuk kihasználni drónunknak, a sport mód segítségével maximális 72 km/h sebességre is képes. A kamera gimballja, mely a stabilitásért felel is a végletekig lett fejlesztve. Légi felvételeink ennek köszönhetően nem rezonálnak, nem akadnak, tökéletesen simán, észrevétlenül, akadások mélkül tudjuk rögzíteni az anyagot. Érted már miért olyan különleges a drónok használata?




Drón videó árak nagyon kedvezőek nálunk. Légifelvétel készítés ahogyan Te szeretnéd.




Árajánlat kérés: info@kalozfregatt.hu





Lépj velünk kapcsolatba, keress minket bátran, bármilyen légifotózással, légi videó készítéssel kapcsolatban! Még több infóval kapcsolatban, akár virtuális séta készítés árak miatt keresd meg a Wikipedia oldalát.
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